

## РЕЦЕНЗІЯ на освітньо-професійну програму «Кібербезпека»

Освітній рівень: перший (бакалаврський)

Спеціальність: 125 «Кібербезпека»

Заклад вищої освіти: Хмельницький національний університет

Підготовка фахівців за спеціальністю 125 «Кібербезпека» - один із пріоритетних напрямів розвитку сучасної технічної освіти, оскільки в умовах сьогодення забезпечення інформаційної та кібербезпеки є актуальним як на рівні окремої фірми (підприємства, організації, установи тощо), так і на рівні держави як інтегрованої складової глобального інформаційного простору.

У Хмельницькому національному університеті на базі кафедри кібербезпеки та комп'ютерних систем і мереж розроблено освітньо-професійну програму «Кібербезпека» у відповідності із чинним стандартом вищої освіти України зі спеціальності 125 – Кібербезпека, затверджений наказом МОНУ від 04 жовтня 2018 № 1074.

До освітньо-професійної програми входять дисципліни загальної підготовки та дисципліни професійної підготовки, що спрямовані на формування основних компетентностей, пов'язаних із здатністю розв'язувати складні спеціалізовані задачі та практичні проблеми у галузі забезпечення інформаційної безпеки і/або кібербезпеки, що характеризуються комплексністю та неповною визначеністю умов.

Окремою перевагою і особливістю даної ОПП є цілеспрямоване формування у здобувачів необхідних соціальних навичок (soft skills) для ефективної професійної діяльності. Цикл навчальних дисциплін загальної підготовки сприяє набуттю здобувачем соціальних навичок, а саме спілкування з професійних питань, включаючи усну та письмову комунікацію державною мовою та іноземною мовою, здатність реалізувати свої права і обов'язки як члена суспільства, усвідомлювати цінності громадянського (вільного демократичного) суспільства, здатність зберігати та примножувати моральні, культурні, наукові цінності і досягнення суспільства на основі розуміння історії та закономірностей розвитку предметної області тощо.

Послідовність вивчення дисциплін, перелік та обсяг обов'язкових дисциплін відповідають структурно-логічній схемі підготовки здобувачів вищої освіти за спеціальністю 125 «Кібербезпека» і забезпечують відповідність програмних результатів навчання запитам роботодавців. При формуванні структурно-логічної схеми враховані рекомендації, сформовані колективом кафедри кібербезпеки Тернопільського національного університету під час аналізу рецензованої ОП і орієнтовані на гармонізацію навчального процесу.

Реалізація освітньо-професійної програми «Кібербезпека» дає змогу забезпечити досягнення передбачених програмних результатів навчання та набуття здобувачами вищої освіти програмних компетентностей зі спеціальності. Програмні компетентності, в свою чергу, включають інтегральну компетентність, загальні та фахові компетентності, що є необхідними для успішної діяльності за фахом. Реалізація компетентнісного підходу в освітньо-професійній програмі створює всі умови для професійного розвитку особистості здобувача вищої освіти.

Рецензована освітньо-професійна програма «Кібербезпека» є відповідною до вимог, які висуваються роботодавцями і стандартом вищої освіти до підготовки сучасних фахівців першого (бакалаврського) рівня зі спеціальності 125 – Кібербезпека, і рекомендується до впровадження в освітній процес Хмельницького національного університету.

Завідувач кафедри кібербезпеки  
Тернопільського національного  
економічного університету  
доктор технічних наук, доцент



Яцків В.В.